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Шифра делатности: 8899
ПИБ: 110161805


ПРЕДМЕТ УГОВОРА
члан 1.

Предмет уговора су радови на текућем одржавању (грађевински радови) – у даљем тексту - радови, према спецификацији Наручиоца и прихваћеној понуди Извођача број 0704/2023 од 06.04.2023. године, која чини саставни део овог Уговора (у даљем тексту понуда). 

Извођач се обавезује да изврши предметне радове према наведеној Понуди из става 1. овог члана, у свему према важећим прописима, нормативима и стандардима, а према правилима струке, а Наручилац се обавезује да плати изведене радове у уговореном року.
Извођач се обавезује да за наведене радове обезбеди стручну радну снагу, ручни алат, ручни електро алат, као и сва неопходна средства и опрему за рад које прописују Нормативи и стандарди рада у грађевинарству у количини довољној да испрати динамику градилишта и обезбеди несметано извођење предметних радова. 

ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ

Члан 2.

Радови из члана 1. овог уговора морају се реализовати према Понуди која представља саставни део овог Уговора. 

Извођач је дужан да радове из члана 1. овог уговора врши у складу са важећим стандардима квалитета. 

ЦЕНА

Члан 3.

Обрачун радова врши се на основу уговорених јединичних цена. 

Цена сваке позиције по јединици мере (јединична цена), износи као у Понуди из чл. 1 овог Уговора. 

Укупна вредност предметне набавке из члана 1. овог Уговора износи: 8.448.866,07 динара, без ПДВ-а - укупна вредност уговора, односно 10.138.639,29 динара са ПДВ-ом. 

Уговорене јединичне цене по позицијама радова, као и укупна цена радова обухватају и трошкове употребе ручног алата, ручног електро алата, као и сва средства и опрему за рад, добит, трошкове ангажовања радне снаге, таксе, сва испитивања и остале трошкове који су везани за квалитативни преглед и примопредају радова. 

Јединичне цене за предметну набавку се уговарају у фиксном износу, коначне су и не могу се мењати до потпуне реализације Уговора. 

Укупна уговорена вредност за предметне радове не може прећи уговорени износ из става 3. овог члана. 

НАЧИН И РОК ПЛАЋАЊА

Члан 4.

Извођач је обавезан да уз привремене и окончану ситуацију приложи оверене листове грађевинске књиге, грађевинског дневника и записник о примопредаји радова из члана 15. овог Уговора. 

Наручилац се обавезује да све исплате врши у року од минимално 5 дана, а максимално 45 од дана пријема рачуна-фактуре (привременим ситуацијама или окончаном ситуацијом овереном од стране Надзорног органа). 

Извођач се обавезује да рачун – фактуру из став 2. овог члана испостави Наручиоцу у 4 (четири) оригинална примерка. 
Наручилац је сагласан са могућношћу исплате аванса уколико га извођач затражи пре увођења у посао, уз услов да тражени аванс не може бити већи од 25% од уговорене вредности радова. У том случају, извођач је у обавези да пре исплате аванса достави Наручиоцу средство обезбеђења за повраћај аванса у висини траженог аванса и то:

- бланко соло меницу са пратећом документацијом уколико је тражени износ аванса до 1.000.000,00 динара,

- банкарску гаранцију за повраћај аванса уколико је тражени износ аванса преко 1.000.000,00 динара.  
УВОЂЕЊЕ У ПОСАО

Члан 5.

Наручилац је дужан да Извођача уведе у посао, што подразумева: 

- предају расположиве документације, 

- обезбеђење Извођачу приступу простору где се изводе радови, 

- упознавање Извођача са простором у коме се изводе радови, 

- обезбеђење услова за несметано извођење радова. 

Наручилац и Извођач су се споразумели да датум увођења Извођача у посао, и стручни надзор уписују се у грађевински дневник, а сматраће се да је увођење у посао извршено: 

- када Извођач достави меницу за испуњење уговорних обавеза, 

- када Наручилац обезбеди Извођачу несметан прилаз градилишту
- у року од седам дана од дана уплате аванса Извођачу уколико је аванс тражен. 

РОК, МЕСТО И НАЧИН ЗА ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА

Члан 6.

Рок извршења радова је 90 (деведесет) календарских дана, од дана увођења извођача у посао.

Радови се врше тако да простор где се изводе радови мора бити обезбеђен да се прашина, шут или прекомерна бука не преносе на околне ходнике и просторије и како би се неометано могао одвијати образовно-васпитни рад у околним просторијама.

Напомена: У случају да Извођач не може да обезбеди нормално свакодневно одвијање образовно-васпитног рада због преношења прашине, шута или прекомерне буке на остале просторије, Наручилац има право да једнострано раскине уговор на штету Извођача без обавезе Наручиоца да Извођачу надокнади до тада изведене радове. Такође, услови за извођење образовно-васпитног рада ће се у том случају обезбедити о трошку Извођача, а до избора новог извођача радова.    

Рок за увођење Понуђача у посао дат је у члану 5. Модела уговора. 

Уколико понуђач понуди рок извођења радова дужи од траженог, понуда ће бити одбијена као неприхватљива. 

Радови се сматрају извршеним након потпуне реализације свих позиција из техничке спецификације.
ПРОДУЖЕЊЕ РОКА

Члан 7.

Уговорени рок из члана 6. став 1. може се продужити уколико у току извођења радова наступе промењене околности и то следеће околности: 
( природни догађаји (пожар, поплава, земљотрес), 
( мере предвиђене актима надлежних органа,

( на захтев Извођача и уз обавезну сагласност Наручиоца, а због настанка објективних околности које утичу на динамику извођења радова.
Наступање и трајање околности због којих је Извођач био спречен да изведе предметне радове у уговореном року, уписују се у грађевински дневник. 
У свим другим случајевима није могуће продужење рока.
Члан 8.

У случају немогућности извршења радова у уговореном року а због околности из претходног члана овог уговора, Извођач је дужан да захтев за продужење рока поднесе чим сазна за разлог због кога се рок може продужити, а најкасније 5 (пет) дана пре истека уговореног рока. 

Наручилац ће након пријема захтева исти размотрити и евентуално продужење рока са Извођачем регулисати анексом уговора. 

Уколико се Наручилац сложи са захтевом Извођача и продужи рок за реализацију радова, што се регулише анексом уговора, Извођач нема право да тражи повећање уговорене цене. 

Ако Извођач својом кривицом ни у накнадно остављеном року не изврши уговорене радове, Наручилац може раскинути Уговор и извршити уговарање радова са другим Извођачем без претходне сагласности Извођача, с тим што све трошкове који из тога проистекну, умањене за износ који је Наручилац наплатио на основу меничног умањења сноси Извођач из овог уговора. 

ОДСТУПАЊЕ ОД УГОВОРЕНИХ КОЛИЧИНА РАДОВА

Члан 9.

Наручилац ће прихватити вишкове и мањкова радова које Стручни надзор (надзорни орган) одобрава. 

Вишкови радова који су изведени без знања одговорног лица Наручиоца, односно без знања стручног надзора неће бити прихваћени. 

Члан 10.

Накнадни радови су радови који нису уговорени и нису нужни за испуњење овог Уговора.

Фактички обављени накнадни радови су правно неважећи. 
НАДЗОРНИ ОРГАН И РУКОВОДИЛАЦ РАДОВА

Члан 11.

Наручилац ће својим решењем обезбедити стручни надзор над предметним радовима из члана 1. овог Уговора и на тај начин контролисати квалитет и ток реализације предметних радова. Налази надзорног органа уписују се у грађевински дневник. Надзорни орган није овлашћен да у име Наручиоца преузима било какве нове уговорне и финансијске обавезе, ван наведених овим Уговором. 

Извођач је дужан да поступи по примедбама и захтевима Наручиоца, уколико су у складу са уговорном документацијом. 

Извођач се обавезује да пре почетка предметних радова писано обавести Наручиоца о именовању лица одговорног за извођење радова, који је дужан да буде присутан на градилишту за време извођења радова. 
ОБАВЕЗА ИЗВОЂАЧА

Члан 12.

Обавеза Извођача је да извршене радова из чл.1 овог Уговора, уредно евидентира у документацији коју је дужан да води приликом извођења радова, а која обухвата следећа документа: 

- грађевински дневник, 

- грађевинску књигу, 

- књигу обилазака Наручиоца, 

- књигу инспекције. 

У грађевински дневник, уписују се све чињенице и околности које настају у току извођења радова, а нарочито датум увођења у посао, ток извођења радова, чињенице које су довеле или могу довести до застоја, датум завршетка радова и датум предаје Наручиоцу и све друго што може да утиче на квалитет извршених радова. 

У грађевинску књигу, уносе се сви графички и нумерички подаци (доказнице мера) о стварно извршеним количинама радова. Ова књига служи као документ за обрачун радова.

Овлашћени представници Наручиоца (надзорни орган) и Извођача (одговорни извођач радова) потписују сваку страницу грађевинске књиге и сваки лист изведених нацрта. 

За сва оштећења настала приликом вршења радова, Извођач је у обавези да их отклони о свом трошку.
Током вршења радова Извођач је дужан да чисти, поред места извођења радова, и оне делове објекта који се запрљају од транспорта материјала до места на коме се врше радови у објекту. 

По извршењу радова , Извођач је дужан да очисти пролаз и локацију на којој су вршени радови, повуче своје раднике, опрему, средства за рад и да простор врати у првобитно стање. Све трошкове настале у вези са радовима из овог става сноси Извођач. 
Извођач је дужан омогућити Наручиоцу сталан надзор над радовима и контролу количине и квалитета употребљеног материјала. 

Члан 13.

Извођач је дужан да за време извршења радова из члана 1. овог Уговора, спроводи мере заштите на раду. 

Извођач је обавезан да са заштитом на раду упозна ангажовано људство и обезбеди прописну ХТЗ опрему. 

Извођач је дужан да предузима све мере ради обезбеђења сигурности објекта или радова, опреме, уређаја и инсталација, радника, суседних објеката и околине. 
Трошкове спровођења мера сигурности сноси Извођач који те мере предузима.

КВАНТИТАТИВНИ И КВАЛИТАТИВНИ ПРИЈЕМ РАДОВА
Члан 14.
Извођач је дужан да 2 (два) дана пре завршетка свих уговорених радова писаним путем затражи квалитативни преглед изведених радова. Квалитативни и квантитативни преглед изведених радова врше чланови комисије наручиоца и представник извођача радова уз присуство надзорног органа. 

Комисија за квалитативни преглед радова ће о свом раду сачинити записник, који потписује надзорни орган Наручиоца и представник Извођача, а који се сачињава у два примерка од којих свака уговорна страна задржава по један примерак.

Ако Извођач неоправдано одбије учешће у примопредаји или се неоправдано не одазове на позив да учествује у примопредаји, Записник о примопредаји може сачинити и само Наручилац без учешћа Извођача. Такав Записник се доставља Извођачу и од тренутка пријема истог наступају све правне последице достављања.
Извођач је дужан да поступи по налозима комисије и да у року датом од стране комисије отклони недостатке. 

Наручилац може ангажовати и додатни стручни надзор, судског грађевинског вештака о свом трошку ради провере количина и квалитета извршених радова, уколико посумња у веродостојност сачињеног извештаја надзора. У том случају, окончана ситуација се сачињава на основу и према количинама наведеним у извештају судског грађевинског вештака. 
Након отклањања недостатака извршиће се записнички примопредаја радова између Извођача и Наручиоца. Извођач по основу тог записника доставља окончану ситуацију. 

Ако се записником о примопредаји констатује да Извођач треба о свом трошку да одради, поправи или поново изведе поједине радове, Извођач је дужан да одмах приступи извођењу истих. Ако извођач не изведе поменуте радове, у примереном року, Наручилац може да ангажује друго лице да их изведе. Трошкови који у том случају настану падају на терет Извођача. 

Пријем може бити извршен тек након потпуне реализације свих позиција из техничке спецификације радова. 

Примедбе на квантитет и квалитет изведених радова (видљиви недостаци) констатоваће се на лицу места и унети у записник о примопредаји. Обавеза извођача је да у року, не дужем од 7 (седам) дана, отклони наведене недостатке у квантитету и квалитету реализованих радова. 

Ако се након примопредаје покаже неки недостатак који се није могао открити уобичајеним прегледом (скривени недостатак), представник Наручиоца је дужан да о том недостатку писменим путем обавести Извођача у року од 5 (пет) дана од дана када је открио недостатак. 

Обавеза Извођача је да у рекламационом року,а у оквиру гарантног рока, отклони скривене недостатке изведених радова. 
КВАЛИТЕТ И РЕКЛАМАЦИЈА

Члан 15.

Наручилац има право да захтева од Извођача да отклони видљиве и скривене недостатаке (испуњење уговора), у роковима предвиђеним чл.14, став 8. и став 10. овог Уговора. 

Ако Наручилац не добије испуњење уговора у року из става 1. овога члана, има право да захтева снижење цене или раскид уговорa, о чему писаним путем обавештава Извођача.

Наручилац може раскинути уговор ако је претходно оставио Извођачу накнадни примерени рок за испуњење уговора, који не може бити дужи од 7 (седам) дана од дана пријема обавештења из става 2. овога члана. У случају остављања накнадног рока за испуњење, Наручилац задржава право наплате средства обезбеђења – менице за испуњење уговорних обавеза. 

Наручилац може да раскине уговор и без остављања накнадног рока ако га је Извођач обавестио да неће да испуни уговор, односно када је очигледно да Извођач неће моћи да испуни уговор ни у накнадном року. 

ГАРАНЦИЈА

Члан 16.

За све изведене радове из члана 1. Уговора, гарантни рок износи 2 године од примопредаје извршених радова. 

За гаранцију на уграђену опрему, важи гаранција произвођача исте.
Гарантни рок почиње да тече од дана (датума) квалитативног и квантитативног пријема извршених радова. 

Извођач у гарантном року мора да обезбеди одзив на позив за рекламацију у гарантном року. 

Извођач се обавезује да у гарантном року на писани захтев Наручиоца, о свом трошку отклони све недостатке радова који настану пропустом Извођача, а који се појаве у току гарантног рока. 

Наручилац ће уколико недостаци из става 2.овог члана буду већи од уобичајених, одредити Извођачу примерени рок за отклањање истих. 

Уколико извођач не отклони недостатке у гарантном року, Наручилац има право да депоновани инструмент обезбеђења – меницу за отклањање недостатака у гарантном року, поднесе на наплату банци код које Извођач има отворен текући рачун у вредности од 10% укупне вредности уговора. 

РИЗИК СЛУЧАЈНЕ ПРОПАСТИ

Члан 17.
До примопредаје изведених радова, ризик случајне пропасти и оштећења истих сноси Извођач. 

После примопредаје изведених радова, ризик случајне пропасти и оштећења сноси Наручилац.
КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 18.
Уколико Извођач, својом кривицом у уговореном року, не изврши предметне радове, Наручилац задржава право да наплати средство обезбеђења – меницу за испуњење уговорних обавеза у вредноси од 10% од уговорене цене. 

ИЗМЕНА, ДОПУНА И РАСКИД УГОВОРА

Члан 19.

Овај уговор може бити измењен или допуњен, односно раскинут, сагласношћу обе уговорене стране или применом одредби о вишој сили. 

Уговор се једнострано раскида писаном изјавом која се доставља другој уговорној страни и сматра се раскинутим даном пријема писане изјаве. 

У изјави мора бити наведено по ком основу се овај Уговор раскида. 

Због заостајања извршења предметних радова, Наручилац може једнострано раскинути Уговор само ако је то заостајање дошло кривицом Извођача и ако је претходно оставио Извођачу накнадни примерен рок за извршење радова на којима је Извођач у доцњи, па их не изврши у том накнадном року. Накнадни рок, као услов за раскид Уговора, не одређује се једино ако Извођач изјави да не може или неће да изведе уговорене радове, или закасни са реализацијом радова 25 (двадесетпет) или више дана, у ком случају Наручилац има право на накнаду штете сходно члану 124. ЗОО. 

Уколико дође до штете приликом извршења радова због нестручног и лошег извршења истих, надзорни орган може предложити раскид Уговора наредбодавцу Наручиоца, уз реализацију средстава обазбеђења и уз захтев да се обавезно спроведе поступак за надокнаду настале штете. У случају раскида уговора, од стране Наручиоца ангажоваће се други извођач, с тим да евентуалну разлику у увећаним трошковима који би проистекли насталом штетом, сноси Извођач. 
Уколико дође до раскида уговора, Наручилац ће ангажовати судског вештака који ће сачинити извештај о нивоу завршености радова, а по добијеном извештају одмах може увести у радове другог извођача када се за то испуне законски услови.
Члан 20.
Наручилац може једнострано раскинути уговор: 

1. ако надлежни орган забрани даље извођење уговорених радова, 

2. ако престане потреба за уговореним радовима, 

3. ако Наручилац дође у ситуацију да не може више да извршава своје обавезе према уговору, 

4. ако Извођач знатно касни са извршењем уговорених радова у односу на уговорену динамику, а не предузима одговарајуће мере и радње за скраћење и елиминацију кашњења,

5. ако Извођач не изводи предметне радове у складу са усвојеном техничком документацијом за извођење радова, 

6. ако Извођач изводи предметне радове неквалитетно, 

7. ако Извођач не поступа по налозима надзорног органа, 

8. ако Извођач својом кривицом не започне посао у року од 5 дана од дана увођења у посао, у ком случају је дужан да Наручиоцу надокнади штету која настаје ангажовањем другог извођача, при чему се штета утврђује на основу разлике из уговора са новим извођачем. 

9. ако Извођач из неоправданих разлога прекине извођење предметних радова или одустане од даљег рада, 

10. ако Извођач ангажује као подизвођача лице које није наведено у понуди, односно у овом Уговору, без претходне сагласности Наручиоца. 

Извођач може једнострано раскинути Уговор у случајевима и на начин предвиђеним Законом о облигационим односима ("Сл. листСФРЈ", бр. 29/78, 39/85, 45/89 - одлука УСЈ и 57/89, "Сл. лист СРЈ", бр. 31/93 и "Сл. лист СЦГ", бр. 1/2003 - Уставна повеља). 

РЕШAВАЊЕ СПОРОВА

Члан 21.

Уговорне стране су се споразумеле да ће евентуалне спорове, поводом овог уговора, решавати споразумно. 

У случају да се не могу сагласити о спорним питањима, уговорне стране су сагласне да је за решавање спора надлежан Привредни суд у Београду. 

ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ

Члан 22.

За све што није изричито прецизирано овим уговором примењују се одредбе Закона о облигационим односима ("Сл. лист СФРЈ", бр. 29/78, 39/85, 45/89 - одлука УСЈ и 57/89, "Сл. лист СРЈ", бр. 31/93 и "Сл. лист СЦГ", бр. 1/2003 - Уставна повеља). 

Извођач је обавезан да у року од 5 (пет) дана од дана настанка пословне промене о истој писано обавестити Наручиоца. 

Уговорне стране сагласно констатују да је Извођач приликом потписивања Уговора доставио средство обезбеђења извршења уговорних обавеза и то меницу за испуњење уговорних обавеза.
Уговор је састављен у 6 (шест) истоветних примерака, од којих су 3 (три) за Наручиоца и 3 (три) за Извођача. 

Уговор ступа на снагу даном обостраног потписивања. 

Уговор је потписан дана 10.04.2023. године.
         ЗА ИЗВОЂАЧА:                                                                           ЗА НАРУЧИОЦА:

  Драган Нешић, директор
Влатко Кљајић, директор
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